
5. feladat: Alaprajzok  
A céget megbízták egy sorházban található 2 lakás eladásával. A lakások alapterülete tel-

jesen megegyezik, de kicsit más a beosztásuk. A feladatod az, hogy készítsd el a 2 különböző 
alaprajzot az itt látható tervek és leírások alapján. A két alaprajzot külön-külön képként kell 
elmentened (1lakás.gif, 2lakás.gif vagy 1lakás.jpg, 2lakás.jpg)! 

 
A tervrajzot tartalmazó kép 600 képpont széles és 500 képpont magas legyen, fehér színű 

háttérrel.  
1. lakás: A kép bal felső sarkában piros színnel, valamilyen kurzív betűtípussal szerepel-

jen a Kulipintyó Rt. szöveg! A kép tetején, középen zöld színnel, dőlt betűkkel és aláhúzva 
az 1. lakás szöveg szerepeljen, Arial betűtípussal! 

A lakást sötétkék színű, 10 képpont vastagságú fal vegye körül! Az alaprajzon a fal 560 
képpont széles, és 410 képpont magas legyen! 

A falakon az ábrán jelölt helyeken legyenek az azonos szélességű ablakok (összesen 5 da-
rab), amelyek világoskék színnel legyenek jelölve! Ezek vastagsága is 10 képpont legyen, és 
illeszkedjenek a falba! A bejáratot egy piros színnel kitöltött nyíl jelölje! 

Az alapterület felosztását a fenti ábra alapján kell elvégezni! A belső falak keskenyebbek 
legyenek, mint a külső fal! Az egyes helyiségek bejáratánál meg kell szakítani a falat, a fenti 
ábrának megfelelően! A helyiségek belsejében el kell helyezni a megfelelő szövegeket is, Ti-
mes New Roman betűtípussal, dőlt betűkkel, fekete színnel! 

A fürdőszobában az ábrának megfelelő helyen, fekete körvonallal, szürke kitöltéssel le-
gyen elhelyezve egy fürdőkád is! A lefolyó egy fekete kitöltésű körrel legyen jelölve! 

A konyhában a felső fal mellett legyen elhelyezve egy asztal, 3 székkel! Ezek körvonala 
fekete színű legyen, kitöltése pedig barna! Az asztal téglalap, a szék négyzet alakú legyen! 

A konyha jobb oldalán és alsó részén egy konyhabútor legyen látható, amelyet szintén fe-
kete körvonallal és barna kitöltéssel kell elhelyezni! A konyha bal alsó sarkában el kell 
helyezni egy villanysütőt is, amelyet egy fehér téglalappal kell jelölni, amelyen 4 fekete kör 
szerepel! 

A 2. lakás alaprajzát az 1. lakás alaprajzának elkészülte után, annak kisebb módosításaival 
érdemes elkészíteni! Az alaprajz felett, középre igazítva a 2. lakás szöveg szerepeljen a ko-
rábban megadott tulajdonságokkal! 

A bal oldali szobát függőlegesen ketté kell választani egy fallal, a gardrób helyére pedig a 
WC-nek kell kerülnie! 

A konyha és a jobb oldali szoba közti falat el kell távolítani! Az így kapott helyiségbe a 
Nappali + Étkező szöveget kell elhelyezni! Az asztal felső oldalához is kerüljön egy negyedik 
szék! 


